

na svakodnevne vijesti o oboljelima od koronavirusa, izoliranim, ozdravljenim i umrlima, izrazivši nadu da će biti sve više onih ozdravljenih i izliječenih u našim domovima, obiteljima i u našoj domovini.

Na kraju misnoga slavlja riječ pozdrava i zahvale nadbiskupu i svima koji su pridonijeli ljepoti slavlja i sudjelovali u pripravi za blagdan uputio je gvardijan fra Mate Matić.

Radi epidemioloških mjera, u dogovoru s Nadbiskupskim ordinarijatom, mješoviti župni zbor sastavljen od desetak članova pod ravnanjem fra Stipice Grgata i s. Zorislave Radić otpjevao je četiri skladbe za vrijeme mise. Tijekom cijeloga jutra hodočasnici su posjećivali omiljenu splitsku crkvu da bi izmolili od Gospe zdravlje za sebe i svoje najbliže, upalili svijeću, pomirili se s Bogom u sakramentu pomirenja te se osnažili u euharistiji tijelom Kristovim.



Podjela službi akolita i lektora

U petak 4. prosinca u samostanu o. Ante Antića podijeljene su službe akolita i čitača (lektora) sed-

morici bogoslova Franjevačke provincije Presvetog Otkupitelja. Trojica bogoslova prve godine: fra Ante Čavlina, fra Josip Brandejs i fra Mate Šakić postavljeni su u službu čitača, a četvorica bogoslova druge godine: fra Oliver Marčinković, fra Vlaho Jakić, fra Marko Plejić i fra Valentino Radaš postavljeni su u službu akolita.

Predsjedatelj misnog slavlja i delegat oca Provincijala bio je fra Ivan Režić, magistar bogoslova, a u koncelebraciji su bili: fra Šimun Markulin, profesor moralne teologije na Katoličko bogoslovnom fakultetu u

fra Stipe Buljan

Splitu, te fra Domagoj Volarević, domagistar bogoslova i profesor liturgike na KBF-u u Splitu, a on je ujedno bio i propovjednik na ovom misnom slavlju.

U svojoj propovijedi fra Domagoj je upozorio kako službe čitača (lektora) i akolita ne bi trebale biti promatrane kao „stepenica do svećenstva“, nego kao ozbiljne službe unutar Crkve, svaka u svom redu.

Za oltarom su posluživali novouvedeni akoliti, a misno slavlje glazbeno je popratio gospodin Pero Prosenica.

